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Унікальною особливістю цьогорічних 
змагань стало не тільки дебютне міс-
це їх проведення, а й рекордна кіль-
кість учасників, яких деле  гували Ві-
нницька, Волинська, Дніпропетров-
ська, Івано-Франківська, Київська,  
Миколаївська, Сумська, Харківська, 
Черкаська, Чернігівська області та  
м. Київ. І це особливо відрадно, адже зи-
мовим видам спорту досить не просто роз-
виватись у нашій «не дуже зимовій» 
державі.

 Серед учасників – відома 
всьому світові спортсменка, Ге-
рой України Олена Юрковська 
– багаторазова чемпіонка та 
призерка трьох зимових Па-
раолімпіад, найкраща спортс-
менка світу 2006 року; 13 учас-
ників Параолімпійських ігор, у 
тому числі – 6 чемпіонів та при-
зерів зимових Параолімпіад; 4 – 
заслужені майстри спорту України, 
7 майстрів спорту України міжнародно-
го класу, 4 майстри спорту України. До речі, 
у змаганнях виступив повний склад націо-
нальної параолімпійської збірної команди 
України із зимових видів спорту, яка захи-
щає честь нашої держави на всіх зимових 
міжнародних спортивних форумах (чем-
піонатах Європи, світу, етапах Кубка світу, 
зимових Параолімпійських іграх). Головним 

арбітром змагань став суддя міжнародної катего-
рії Андрій Нестеренко.

В урочистій церемонії відкриття змагань 
узяли участь президент Національного комі-
тету спорту інвалідів України, Голова Комітету 
Верховної Ради України у справах пенсіоне-
рів, ветеранів та інвалідів Валерій Сушкевич, 
голови Львівської обласної держадміністра-

ції Михайло Костюк та обласної ради Олег 
Панькевич, начальник обласного управління з 

фізичної культури і спорту Юрій Майборода, ге-
неральний секретар Національного комітету спорту 

інвалідів України Олена Зайцева, начальник обласного 
центру «Інваспорт» Вадим Магрілов, координатор Наці-
онального комітету спорту інвалідів Укра-
їни у Львівському регіоні, член Ради 
НКСІУ Ярослав Грибальський, керів-
ники Турківської районної держ-
адміністрації та районної ради. 

Чемпіонат України з лижних го-
нок та біатлону щодня підтверджу-
вав професіоналізм «масти тих» 

спортсменів-параолімпійців 
і відкривав нові імена па-

раолімпійського зимово-
го спорту. 

Загалом за 5 днів 
змагань було розіграно 
30 комплектів нагород, які вибороли 24 
спортсмени. Серед тих, хто відзначив-
ся й отримав нагороди: Юлія Батенкова–

Бауман (ураження опорно-рухового апарату, 
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У Західному реабілітаційно-
спортивному центрі 
Національного комітету спорту 
інвалідів України, що в селі 
Яворові Турківського району 
Львівської області, відбувся 
чемпіонат України з лижних 
гонок та біатлону серед 
спортсменів-параолімпійців. 

Кучерявий Сергій — тренер-лідер Ковалевський Анатолій
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 Богдана

 Західний реабілітаційно-спор тивний центр Національного комітету спорту інвалідів України внесено до міжна-
родного календаря проведення в січні 2013 року Кубка cвіту з лижних гонок та біатлону під егідою Міжнародного 
параолімпійського комітету. Адже після завершення спорудження та облаштування тут лижної траси Міжнародна 
федерація лижного спорту FIS сертифікувала її і визнала придатною для проведення міжнародних змагань як серед 
олімпійських, так і параолімпійських лижників. До речі, Західний реабілітаційно-спортивний центр стане основною 
складовою спортивної інфраструктури нашої держави у разі, коли Україна, вже зробивши відповідну заявку, виграє 
тендер на проведення Олімпійських і Параолімпійських зимових ігор 2022 року.

Тож сьогодні тут триває будівництво біатлонного комплексу, сертифікацію якого вже розпочато. Закуплено спеціалі-
зоване, сертифіковане Міжнародним параолімпійським комітетом обладнання стадіону для спортсменів-параолімпійців 
з ураженням опорно-рухового апарату  та  вадами зору, а також біатлонне оснащення для олімпійського біатлону. Після 
завершення спорудження біатлонного стадіону нинішнього року буде сертифіковано й біатлонну трасу Західного 
реабілі таційно-спортивного центру.

 На стадії завершення будівництво гірськолижного тренувального комплексу. Вже побудовано та здано в експлу-
атацію гірськолижний витяг та гірськолижні спуски. До речі, Національним комітетом спорту інвалідів України та 
Асоціацією інструкторів гірськолижного спорту в Західному реабілітаційно-спор тивному центрі створено підрозділ, 
що опікується навчанням та підготовкою гірськолижників з ураженнями опорно-рухового апарату (стоячих та сидячих 
класів), вадами зору та слуху, а також проводить заняття з гірськолижного спорту для дітей.

ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО
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клас стоячі), Оксана Шишкова (вади зо-
ру), Людмила Павленко (ураження 

опорно-рухового апарату, клас си-
дячі), Максим Яровий (ураження 
опорно-рухового апарату, клас си-
дячі), Олена Юрковська (уражен-
ня опорно-рухового апарату, клас 
сидячі), Віталій Лук’яненко (ва-
ди зору), Григорій Вовчинський 

(ураження опорно-рухового апа-
рату, клас стоячі), Ігор Рептюх (ура-

ження опорно-рухового апарату, клас 
стоячі), Юрій Уткін (вади зору), Михайло 

Ткаченко (ураження опорно-рухового апарату, клас си-
дячі), Юрій Костюк (ураження опорно-рухового апарату, 
клас сидячі), Анатолій Ковалевський (вади зору), Іри-
на Буй (ураження опорно-рухового апарату, клас стоячі), 
Ольга Прилуцька (вади зору), Дмитро Шульга (вади зо-
ру), Сергій Хижняк (ураження опорно-рухового апарату, 
клас сидячі), Ярослав Решетинський (вади зору), Олег 
Лещишин (ураження опорно-рухового апарату, клас сто-
ячі), Наталія Димар (вади зору), Богдана Караванська 
(ураження опорно-рухового апарату, клас сидячі), Кате-
рина Павленко (ураження опорно-рухового апарату, клас 
стоячі), Катерина Ситнік (ураження опорно-рухового апа-
рату, клас стоячі), Людмила Ляшенко (ураження опорно-
рухового апарату, клас стоячі), Владислав Майстренко 
(ураження опорно-рухового апарату, клас стоячі). 

Як повідомляє прес-служба Національного комі-
тету спорту інвалідів України, справжнім відкриттям 
чемпіонату України став новачок національної пара-
олімпійської збірної команди Максим Яровий, котрий 
не тільки не поступався «маститим» вітчизняним збір-
никам, а й увійшов до п’ятірки найсильніших. Утім, са-
ме він очолив рейтингову таблицю серед чоловіків.

Нині спортсмени-збірники готуються до участі у фіналі 
Кубка світу з лижних гонок та біатлону, що стартує 22 бе-
резня у Фінляндії. Ми ж бажаємо всім, хто увійде до скла-
ду національної збірної команди з лижних гонок та біат-
лону, нових яскравих перемог у фіналі Кубка світу-2012.

Наталя ГАРАЧ.
Микола БІЛОКОПИТОВ (фото).
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Лещишин Олег.

Начальник Волинського центру «Інваспорт» Володимир Гащин, Юлія 
Батенкова-Бауман та старший тренер національної параолімпійської збірної 

команди з зимових видів спорту Валерій Казаков.

«Параолімпійський» чи «паралімпійський»? 
І чужого научайтесь, і свого не цурайтесь! Ці мудрі 

слова Кобзаря залишаються актуальними й сьогодні. Для 
прикладу розгляньмо ось таку ситуацію. У грудні 2001 
року Генеральна Асамблея Міжнародного параолімпій-
ського комітету ухвалила Конституцію цієї поважної спор-
тивної структури. У ній, зокрема, визначення «paralimpics» 
подається мовою оригіналу без уживання букви «о».

Не порадившись із фахівцями-мовознавцями, пере-
кладачі з англійської на українську згаданої Конституції 
Міжнародного параолімпійського комітету також пішли 
хибним шляхом: «параолімпійський» в усіх відмінках 
замінили словом «паралімпійський». А далі, як то кажуть, 
пішло-поїхало. Щонайперше – внесли зміни до Указу 
Президента України «Про розвиток та підтримку парао-
лімпійського руху в Україні» від 8 листопада 2001 року. До 
того ж двічі: від 21.10.2005 року та від 8.07.2009 року.  
У назві й тексті указу, підписаного тодішнім Президентом 
України Л. Кучмою, слова «параолімпійський», «пара-
олімпійська», «параолімпійські», «Параолімпійські» в усіх 
відмінках стали вживати без букви «о».

Завідувач відділу граматики Інституту української 
мови НАН України, доктор філологічних наук, професор 
Катерина Городенська в матеріалі «Параолімпійські чи 
Паралімпійські ігри?», надрукованому в журналі «Укра-
їнська мова» (№ 4 / 2008) дала однозначну відповідь: в 
українській мові слід уживати «Параолімпіада», «пара-
олімпієць», «параолімпійський».

30 вересня 2008 року на засіданні погоджувальної 
комісії з проблемних питань українського слововживан-
ня, словотворення та написання слів Інституту української 
мови НАН України ухвалено вживати «параолімпійський» 
в усіх відмінках. Цим і керується редакція журналу «Віче». 
Словник – для всіх словник. І президентів – також.

В. К.


